

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ



Φωτίζουμε τα δένδρα στις γειτονιές μας

Η πιο λαμπερή γιορτή της χρονιάς πλησιάζει και όλοι μαζί κάτω από τα φωτισμένα και στολισμένα δέντρα θα ακούσουμε να ξετυλίγονται παραμύθια, να ξεχύνονται μουσικές και θα δούμε να ξεδιπλώνονται παιχνίδια σε ένα πλούσιο πρόγραμμα σε κάθε γειτονιά του δήμου μας.

Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου, Πάρκο Ελπίδος, Συκιές, 18:00

Συμμετέχουν: Η Φιλαρμονική του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, τμήματα μοντέρνου χορού και μπαλέτου από τη Σχολή Χορού του δήμου Νεάπολης-Συκεών, το Χορευτικό Συγκρότημα του δήμου, το 4ο Σύστημα Προσκόπων Συκεών, τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Συκεών, ο Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος Καλλιθέας Συκεών και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Συκεών «ΤΑ ΚΑΣΤΡΑ»

Ο Αι Βασιλης θα περιμένει τα γράμματα των μικρών του φίλων στο σπιτάκι του, στην Πολιτιστική Γειτονιά.

Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, πάρκο Ανθέων, Αγ. Παύλος, 18:00

Συμμετέχουν: Μαθητές του Παραρτήματος Αγίου Παύλου του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, ο σύλλογος Χοροστάτες με το έθιμο της «Καμήλας», ο Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος Καλλιθέας Συκεών και οι μαθητές των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Αγ. Παύλου

Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου, Ρολόι, Νεάπολη, 18:00

Συμμετέχουν: Η Χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, η Φιλαρμονική του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, τμήματα μοντέρνου χορού και μπαλέτου από τη Σχολή Χορού του δήμου Νεάπολης-Συκεών, ο Σύλλογος Γυναικών Νεάπολης-Συκεών «Εστία», η Ποντιακή Εστία Νεάπολης και ο σύλλογος «Ένα Παιδί Κοιτάει τα Άστρα».

Μαζί μας θα είναι και οι μαθητές των 7ου Νηπιαγωγείου και 1ου Δημοτικού Σχολείου Νεάπολης με τις δασκάλες τους!

Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου, πάρκο Λεωφ. Παπανικολάου και Κοιμήσεως Θεοτόκου, Πεύκα, 18:00

Συμμετέχουν: Μαθητές μουσικής του ΚΔΑΠ Πεύκων, ο Σύλλογος Ποντίων Πεύκων ΠΑΡΧΑΡ, ο Πολιτιστικός Αιμοδοτικός Σύλλογος Πεύκων, η Χορευτική Ακαδημία Πεύκων, ο Σύλλογος Φίλων με Αναπηρία «ΑΛΛΑΖΩ», το Φιλοζωικό Σωματείο ΦΡΟΝΤΙΖΩ, η σχολή χορού «MOVE UP», ο Σύλλογος Φίλων Ρετζικίου, ο Σύλλογος ΤΕΧΝΗΣΣΑ και η Καλλιτεχνική Ομάδα Πεύκων «ΘΕΑΤΡΟΥ ΔΡΩΜΕΝΑ»

Θεατρική παράσταση

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, 18:00

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών (Κομνηνών και Μεγάρων)

«Το δέντρο που έδινε» από τους νέους των ΚΔΑΠ ΜΕΑ δήμου Νεάπολης-Συκεών

σε διασκευή των θεατρολόγων Ρούλας Αγγελίδου, Αναστασίας Γυλλού και Στέλλας Τσίγγου.

«Το δέντρο που έδινε» μιλά για τη δοτικότητα, παρουσιάζει την αφιλοκερδή αγάπη και το πως μπορεί κάποιος να δώσει τον ίδιο του τον εαυτό για κάτι που αγαπάει και πιστεύει.

Παράλληλα, στο φουαγιέ του Θεάτρου θα λειτουργήσει το χριστουγεννιάτικο παζάρι τους.

«Η Πλατεία του Αϊ Βασίλη»

Ο αγαπημένος Άγιος των παιδιών θα τα περιμένει στο σπιτάκι του (τις μέρες και τις ώρες των παρακάτω εκδηλώσεων), για να παραλάβει έγκαιρα τα γράμματά τους αλλά και να φωτογραφηθεί μαζί τους.

Πλατεία Ειρήνης (Ρολόι) Νεάπολη

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου, 11:30 - 14:00

Ξωτικά του Αϊ Βασίλη και Αγιοβασιλίνες δασκάλες χορού μπλέκονται και συνεργάζονται σε απίθανα νούμερα, ταχυδακτυλουργικά τρικ, ζογκλερικά κόλπα, πολύ χορό και μουσική!

Κυριακή 15 Δεκεμβρίου, 11:30 - 14:00

Τα πιο σκανταλιάρικα ξωτικά του Αϊ Βασίλη, φέτος έχουν την πιο ωραία δουλειά. Πρέπει να δοκιμάσουν όλα τα παιχνίδια πριν αυτά παραδοθούν στα παιδιά σε όλο τον κόσμο! Μπάλες, ποδήλατα, σχοινιά, κορίνες, κορδέλες, καπέλα, όλα περνούν από εξονυχιστικό έλεγχο! Τί γίνεται όμως όταν τα ξωτικά αντί να κάνουν έλεγχο ξεκινούν ένα τρελό διαγωνισμό για το ποιος κάνει τα πιο θεαματικά κόλπα με παιχνίδια;

ART BAZAAR

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου - Εγκαίνια στις 20:00

50 εικαστικοί εκθέτουν έργα τους, σε χαμηλό κόστος.

Διάρκεια: έως Τρίτη 31 Δεκεμβρίου

Εικαστικό Κέντρο «Ήλιος» (Λαγκαδά 120 και Δ. Κομνηνού, Νεάπολη)

Αναβιώνουμε το έθιμο «Κλαδαριές»

Τρίτη 17 Δεκεμβρίου, 18:00, Πρεμετής με Επταπυργίου

Λίγες μέρες πριν τα Χριστούγεννα θα ανάψουν οι φωτιές και θα στηθούν οι «Κλαδαριές». Μικροί και μεγάλοι θα μαζευτούμε γύρω από τη φωτιά για να ζεσταθούμε, να τραγουδήσουμε και να χορέψουμε!

Σε συνεργασία με το Σύλλογο «Χοροστάτες»

«Η αγάπη έχει δύναμη» - Τουρνουά αγάπης

Προσφέρουμε τρόφιμα μακράς διάρκειας για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου.

Παρασκευή 29 Νοεμβρίου, 18:00/ Κολυμβητήριο Συκεών (Λεχόβου 7)

Τουρνουά κολύμβησης

Σάββατο 30 Νοεμβρίου, 10:00-14:00/ Κλειστό Γήπεδο Επταπυργίου (Επταπυργίου 150)

Τουρνουά μπάσκετ

Κυριακή 1 Δεκεμβρίου, 10:00-14:00/ ΔΑΚ Κλειστό Αγίου Παύλου (τέρμα Ανθέων)

Τουρνουά βόλεϊ

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου, 9:00-14:00/ ΔΑΚ Τρίγωνο Συκεών (Λεχόβου & Μανδηλαρά)

Τουρνουά χάντμπολ

Παιδική χριστουγεννιάτικη γιορτή

Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου

Αμφιθέατρο 1ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων (Λεωφ. Δημοκρατίας 59)

17:30 Καλλιτεχνικά εργαστήρια για παιδιά από την ΤΕΧΝΗΣΣΑ και την ομάδα Jinx καθώς και εργαστήριο ζαχαροπλαστικής από την Σταυριανή Κωτούλα

18:30 «Το πνεύμα των Χριστουγέννων - Σκρουτζ», Παιδική θεατρική παράσταση από τη θεατρική ομάδα «Ταξίδι Ονείρου» σε σκηνοθεσία Βαγγέλη Ηλιάδη

Η ταιγκουνιά του Σκρουτζ δεν έχει προηγούμενο. Δεν είναι σε θέση να ζησει, ν' αγαπήσει, να χαρεί. Όλα αυτά μέχρι που τον επισκέπτεται το πνεύμα των Χριστουγέννων...

Κινηματογραφικά Χριστούγεννα

Κυριακή 22 Δεκεμβρίου, Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών

Δύο δωρεάν προβολές στις 15:00 και 17:00

«Χριστούγεννα & ΣΙΑ», σκηνοθεσία Αλέν Σαμπά

Όταν τα 92.000 ζωτικά του αρρωσταίνουν παραμονές Χριστουγέννων, ο Αϊ-Βασίλης αναγκάζεται να κατεβεί στη Γη για να βρει... βιταμίνες. Τα πράγματα όμως δεν είναι τόσο εύκολα όσο νόμιζε...

Παγκόσμια Ημέρα Μετανάστη - 10 χρόνια Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας

Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου, 19:00, Πολυδύναμο Κέντρο Νεότητας (Ζάκκα 25)

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Μεταναστών γιορτάζουμε τα 10 χρόνια λειτουργίας του Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας με προβολή ντοκιμαντέρ, μικρό απόσπασμα από τη θεατρική ομάδα του Σχολείου και αφήγηση παραμυθιού από την Action Art.

Χριστουγεννιάτικες δράσεις στις Δημοτικές Βιβλιοθήκες

Δημοτική Βιβλιοθήκη Συκεών (Οδυσσέα Φωκά 46)

Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, 17:30

- Θεατρική αφήγηση παραμυθιού από τη Νεανική Σκηνή του Θεατρικού Εργαστηρίου «Μελίνα Μερκούρη» του δήμου (για παιδιά 5-12 ετών)

- Κατασκευή ευχετήριας pop up κάρτας από την Μιλένα Ρουσίνοβα και Face painting για παιδιά

Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου, 17:30

- Face Painting για παιδιά

- Κατασκευή χριστουγεννιάτικων στολιδίων με ανακυκλώσιμα υλικά από τα ΚΔΑΠ ΜΕΑ

Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου, 18:30

«Μικροί ζαχαροπλάστες σε δράση», εργαστήρι ζαχαροπλαστικής με την Ελίνα Γκεγκαμιάν.

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, 18:30

- Αφήγηση χριστουγεννιάτικου παραμυθιού, «Η πολιτεία που δεν είχε Χριστούγεννα» της Ευριδίκης Αμανατίδου, από την Αθηνά Παπαδοπούλου (για παιδιά 5-12 ετών)

- Εργαστήρι κατασκευής ΑγιοΒασιλιάτικων σαπουνιών από το Κέντρο Εργάνη - ΚΟΙΝΣΕΠ Διενεργώ Κοινωνικά

Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου, 17:30

- Χριστουγεννιάτικα παιχνίδια με το 4ο Σύστημα Προσκόπων Συκεών

- Εργαστήρι κατασκευής χριστουγεννιάτικων αρωματικών από το Κέντρο Εργάνη - ΚΟΙΝΣΕΠ Διενεργώ Κοινωνικά

Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου, 18:30

Κατασκευάζουμε χριστουγεννιάτικα ρεσό φαναράκια με την τεχνική του ντεκουπάζ με την Ευδοκία Γκούτζιου

Χριστουγεννιάτικες δράσεις στις Δημοτικές Βιβλιοθήκες

Δημοτική Βιβλιοθήκη Νεάπολης (Αμάσειας 19-21)

Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου, 19:00

Παράσταση Καραγκιόζη, «Τα Χριστούγεννα του καραγκιόζη» από το σκιοθέατρο του Αγάπιου Αγαπίου (για παιδιά 5-12 ετών)

Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, 18:30

• Θεατρική αφήγηση παραμυθίου από τη Νεανική Σκηνή του Θεατρικού Εργαστηρίου «Μελίνα Μερκούρη» του δήμου Νεάπολης-Συκεών (για παιδιά 5-12 ετών)

• Χριστουγεννιάτικη κατασκευή με τη μέθοδο ντεκουπάζ από την Αναστασία Αμοιρίδου

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, 18:00

• Αφήγηση του παιδικού διηγήματος «Γουτού Γουπατού» του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, από τη φιλόλογο Αναστασία Μπούκτση (για παιδιά 7-12 ετών)

• Χριστουγεννιάτικη κατασκευή μικτών τεχνικών

Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου, 18:00

• Αφήγηση της χριστουγεννιάτικης ιστορίας «Καλό δρόμο Αϊ –Βασίλη» της Julie Sykes, από το νηπιαγωγό Φώτη Τοπάτση (για παιδιά 3-6 ετών). Θα ακολουθήσουν Χριστουγεννιάτικες κατασκευές.

Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου, 19:00

Εργαστήρι ζαχαροπλαστικής με τον Κωνσταντίνο Ευλαμπίδη.

Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου, 18:00

Κατασκευάζουμε και κρεμάμε στο δέντρο Χριστουγεννιάτικα στολίδια με τα ΚΔΑΠ ΜΕΑ

Πολιτιστικό Κέντρο Πεύκων (Μικράς Ασίας 32)

Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου, 18:00

• Αφήγηση του παιδικού διηγήματος «Φρικαντέλα: η μάγισσα που μισούσε τα κάλαντα» του Ευγένιου Τριβιζά, από τη λέσχη ανάγνωσης και την εκπαιδευτικό Μαρία Ψαρρά (για παιδιά 5-7 ετών)

• Χριστουγεννιάτικες κατασκευές

Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, 17:00

• Αφήγηση της χριστουγεννιάτικης ιστορίας «Καλό δρόμο Αϊ –Βασίλη» της Julie Sykes, από το νηπιαγωγό Φώτη Τοπάτση (για παιδιά 3-6 ετών). Θα ακολουθήσουν Χριστουγεννιάτικες κατασκευές.

Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου, 18:00

• Αφήγηση του παιδικού διηγήματος «Γουτού Γουπατού» του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, από τη φιλόλογο Αναστασία Μπούκτση (για παιδιά 7-12 ετών)

• Χριστουγεννιάτικη κατασκευή με τη μέθοδο ντεκουπάζ από την Αναστασία Αμοιρίδου

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, 17:30

Δραματοποιημένη αφήγηση του παραδοσιακού παραμυθίου "Η Χρύσω, η Μαλάμη και οι Καλικάντζαροι" από τα θεατρικά εργαστήρια "Μελίνα Μερκούρη" (για παιδιά 6-12 ετών)

Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου, 19:00

Χριστουγεννιάτικες κατασκευές και ζωγραφίες από το Σύλλογο ατόμων με αναπηρία "Αλλάζω" (για παιδιά 7- 12 ετών)

Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου, 18:00

Αφήγηση χριστουγεννιάτικης ιστορίας με θέμα τα ζώα από το Φιλοζωικό Πολιτιστικό Σωματείο «Φροντίζω» (για παιδιά 3-6 ετών). Θα ακολουθήσει ζωγραφική.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Για τις εκδηλώσεις στις βιβλιοθήκες είναι απαραίτητη η προεγγραφή στα τηλέφωνα 2310 217 376 (Συκιές), 2310 635 060 (Νεάπολη) και 2310 676356 (Πεύκα)

Φίλες και φίλοι

Στο κατώφλι του νέου χρόνου, ας αφήσουμε πίσω ότι μας πίκρανε και ότι μας βάρυνε τη χρονιά που πέρασε και η Γέννηση του Θεανθρώπου, απόδειξη ελπίδας και μήνυμα δύναμης και αισιοδοξίας, ας μας καθοδηγήσει να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες με αλληλεγγύη, πίστη και αγάπη.

Τις Άγιες αυτές ημέρες ας επαναπροσεγγίσουμε τα αληθινά μηνύματα των Χριστουγέννων, το πνεύμα της κοινωνικής ευθύνης και προσφοράς, το ενδιαφέρον για τους συνανθρώπους μας και ας παλέψουμε για να ξεπεράσουμε τα προβλήματα, να δώσουμε χαρά στα παιδιά μας, ελπίδα στη νέα γενιά και να δείξουμε συμπόνια προς τους ηλικιωμένους και όλους τους ανήμπορους. Ας πάρουμε δύναμη και ας συνεχίσουμε δυναμικά για ένα καλύτερο αύριο, για μια καλύτερη κοινωνία.

Σε αυτή την εορταστική περίοδο, συμμετέχουμε όλοι μαζί, με ευλάβεια και νιώθουμε τη Χριστουγεννιάτικη παράδοσή μας. Μαζί με τα παιδιά μας στολίζουμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο, στέλνουμε γράμμα στον Άη Βασίλη, με την προσδοκία για ένα δικαιότερο και ειρηνικό μέλλον.

Στις στολισμένες γωνιές του δήμου μάς περιμένουν και φέτος εκδηλώσεις που με αγάπη και μεράκι έχουμε ετοιμάσει με τη συνεργασία τοπικών μας συλλόγων, για μικρούς και μεγάλους. Ας αφήσουμε λοιπόν για λίγο τα προβλήματα στην άκρη και ας βιώσουμε στον μέγιστο βαθμό το πνεύμα των Χριστουγέννων.

Ελπίζουμε οι εορταστικές εκδηλώσεις του δήμου Νεάπολης – Συκεών να πλημμυρίσουν με χαρά τις ψυχές όλων μας, δείχνοντάς μας το δρόμο να συνεχίσουμε ενωμένοι, με δημιουργικότητα, πίστη και αλληλεγγύη και να ατενίσουμε το μέλλον με δύναμη και αισιοδοξία.

Σίμος Δανηλίδης
Δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών

Διοργάνωση:

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ

Πληροφορίες: 2313 313125, 2313329540